



Homolský OBČASNÍK

ČÍSLO 73

21. ROČNÍK • 1. ČTVRTLETÍ 2013 • VÝTIŠK PRO OBČANY OBCE ZDARMA

A zimu máme za sebou

Ano! Zima je za námi!

Pomalou vylézáme z našich domovů a zahrádky nám opět ožívají. První jarní květinčky se již pomalu ukazují ve své plné kráse a my se kocháme probouzející se přírodou.

Už jen vzpomínáme, jak jsme se zapotili při odklizení do rána napadaného sněhu, kolikrát jsme zakleli při uklouznutí na zledovatělé cestě, futrovali dřevo či uhlí do kotlů a kamen a taky smutně pokukovali, jak zásoby paliva ubývají.

Ale nebylo nám stále jen smutno.

Na štědrý večer se mnozí zúčastnili Půlnoční mše a příjemně tak zakončili tento den a jemu předcházející holičku.



Silvestr si oslavil každý po svém. Tentokrát byla možnost přivítat Nový rok v hostinci U Horáčků. Kdo se zúčastnil, ten si to pochvaloval.

Venku bylo bláto a teplo. Ale od 11. ledna, při cestě na Obecní úřad, kde jsme poprvé volili prezidenta, padal sníh a následně se výrazně se ochladilo. Za dva týdny již bylo vše zmrzlé a my volili v dalším kole.

Mrazu využila parta našich mužů a vybuodovala v Homoli u Panny krásné kluziště.

V neděli 27. ledna bylo toto kluziště slavnostně otevřeno. Zájem byl veliký, ale prudké oteplení nám kluziště v dalším týdnu málem zničilo.

A za dva týdny jsme již pochodovali v masopustním průvodu. Na cestu nám svítilo sluníčko, které nás posílilo a dodalo dobrou náladu, která setvala i na večerní taneční zábavě.

S termínem masopustní soboty jsme měli štěstí, jelikož o týden později zima předvedla svoji sílu a napadlo tolik sněhu, který stále padal ještě v dalším týdnu, že jsme měli pocit, že tu snad zapadáme.

Ale s nástupem měsíce března se oteplilo a snížek pomalu odtává. Nastaly krásné předjarní slunečné dny, kdy se příroda probouzí ze zimního spánku.

Zahrádkáři, sadaři, chovatelé a prostě všichni milovníci zahrádek a přírody chystejte své pracovní nářadí!

Protože až roztaje poslední sníh a země se probudí, můžeme vyrazit oživovat naše dvorky a zahrádky.

Přeji všem krásné prožité jaro a hlavně ve zdraví, bez nastuzení a chřipek. E.S.



UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY OBCE

Změna otevírací doby v herně pro děti v budově bývalé školy.
čtvrtek a pátek od 16.00 - do 18.00 hodin

Jak jsme volili prezidenta republiky

1. kolo volby, počet platných hlasů 205

Výsledek: Miloš Zeman	67 hlasů
Jan Fischer	43 hlasů
Jiří Dienstbier	39 hlasů
Karel Schwarzenberg	29 hlasů
Vladimír Franz	12 hlasů
Jana Bobošíková	5 hlasů
Přemysl Sobotka	5 hlasů
Zuzana Roithová	3 hlasy
Taťana Fischerová	2 hlasy

2 kolo volby, počet platných hlasů 214

Výsledek: Miloš Zeman	150 hlasů
Karel Schwarzenberg	64 hlasů



Z činnosti Obecního úřadu

■ Měsíc leden byl poměrně náročný - zajišťování voleb prezidenta republiky, zpracovávání účetní závěrky roku 2012, rozpis rozpočtu na rok 2013 a zpracovávání různých výkazů a hlášení za rok 2012;

■ **21. 01. 2013 rozeslání žádostí o vyjádření k zateplení bytovky 48 na předepsané organizace a instituce pro účel řízení k stavebnímu povolení;**

■ 24. 01. 2013 se zúčastnil starosta L. Ptáček a zastupitel Jar. Hála Valné hromady MAS Labské skály;

■ **28. 01. 2013 se uskutečnilo jednání se zástupcem Lesy ČR, s.p., za účelem identifikace historického majetku obce;**

■ 29. 01. 2013 na Katastrálním pracovišti Ústí nad Labem se projednávala rozdílová sestava stavebních objektů ISÚI/RÚIAN;

■ **31. 01. 2013 oslovení finančních institucí za účelem předložení nabí-**

dek na poskytnutí úvěru pro financování zateplení bytovky 48;

■ 05. 02. 2013 se paní E. Kozlerová zúčastnila pracovního jednání organizovaného Českou národní bankou. Předmětem bylo plnění povinností vyplývajících ze zákona č. 501/2012 Sb., kterým se mění zákon č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech;

■ **07. 02. 2012 se starosta obce zúčastnil pracovního setkání starostů s vedením Policie ČR Ústí nad Labem a s primátorem města Ústí nad Labem. Starostové byli seznámeni s novou strukturou Policie ČR, územního odboru Ústí nad Labem, s vyhodnocením bezpečnostní situace za rok 2012 a stanovení priorit na rok 2013;**

■ 08. 02. 2013 ukončila paní E. Kozlerová vzdělávací program Rozpočtová skladba 2013;

■ **12. 02. 2013 proběhlo jednání se zástupci Geodézie Alfa s.r.o. ve věci**

vyjasnění problematiky vytyčení historického majetku obce (lesy), za účelem jeho převodu do vlastnictví obce.

■ 19. 02. 2012 se starosta L. Ptáček a technik Zd. Pinc zúčastnili zasedání SVOL v Děčíně. Předmětem zasedání bylo: církevní restituce, dotace do lesů, ceny dřeva pro rok 2013.

■ **26. 02. 2013 byla splněna povinnost daná zákonem č. 501/2012 Sb., založením nového účtu v ČNB Ústí nad Labem, na který budou směřovány poskytované dotace a návratné finanční výpomoci. Jednání se zúčastnili starosta, místostarosta a ekonomka (identifikace, podpisové vzory atd.)**

■ 07. 03. 2013 se uskutečnila ve V. Březně schůzka starostů obcí s vedením MAS Labské skály. Předmětem byl plán činnosti na rok 2013.

■ **V měsíci březnu 2013 probíhala postupně jednání s Lesy ČR, Geodézií Alfa, s.r.o. a Katastrálním úřadem ve věci převodu historického majetku do vlastnictví obce.**

Velký dík všem za homolské kluziště

K zimě patří zimní sport a mezi ně i bruslení na jakékoli zamrzlé ploše.

Mnoho generací v Homoli a jejím okolí k tomu dlouhou dobu využívalo zamrzlou vodní nádrž na návsi. I současná generace dětí využívá na bruslení stejnou nádrž, ale je už malá na to množství dětí, a tak dnešní otcové a mladí muži dostali nápad - využít prostor mezi bývalou školou a Bendovnou.

Slovo dalo slovo a pustili se do díla. Celý dvůr urovňali, vytvořili mantinely z kamenné drti, až nakonec přišlo k tomu nejtěžšímu úkolu - vytvořit ledovou plochu. Po tři týdny se tam chlapi střídali ve dne i v noci, polévali a polévali tak dlouho, dokud nenastal čas, kdy byla ledová plocha vhodná k bruslení.

A tak v neděli 27. ledna 2013 v 14:00 hodin mohl pan La-

dislav Ptáček mladší přivítat všechny návštěvníky a především milovníky bruslení. Slíbil, že pokud se toto kluziště osvědčí, budou v této akci - příprava ledové plochy, pokračovat i v příštích letech. Poté vyzval starostu pana Ladislava Ptáčka k přestřihnutí pásky a lahvi sektu nové kluziště pokřtil.

Kluziště hned ožilo krasobruslařkami a hokejisty všech věkových kategorií. Proběhla i soutěž pro děti. Kdo se trefil pukem do branky, dostal sladkost. A také soutěž pro dospělé v téže disciplíně, ale ti byli odměněni prckem něčeho ostřejšího.

Návštěvníků se sešlo dokonce více, než pořadatelé doufali. Považte, zhruba bylo napočítáno 80 lidí. Nebyli zde jenom naši občané, ale i ti z přilehlých oblastí.

A komu poděkovat za vybudování kluziště? Je skoro neu-

(Pokračování na následující straně)

(Dokončení z předchozí strany)

věřitelné, kolik lidí se kolem kluziště „točilo“. A všem patří poděkování.

Majitelce ekofamy Babiny paní Janě Radičové za poskytnutí traktoru na terénní úpravy plochy kluziště, Jakubovi Markusovi s Tomášem Radičem za provedení terénních úprav, Ladislavu Ptáčkovi mladšímu, Jardovi Hálovi a jeho synovi Honzovi za vytvoření ledové plochy, Jindřichu Tojnarovi za darování hasičských hadic, paní Leoně Schubertové za za-



půjčení čerpadla pro čerpání vody ze studny. Dále patří dík Ladislavu Ptáčkovi mladšímu za zhotovení branek a Richardu a Vladimíru Macnerovým za pomoc při výrobě těchto branek. Rovněž je třeba poděkovat za pomoc s organizací při zahájení „bruslařské sezóny“ paní Ivě Ptáčkové, Iloně a Haně Hálovým, Aleně Pincové a Lukášovi Ptáčkovi, kteří přispěli sponzorskými dary ve formě občerstvení.

E. S.



FEJETON...



Pudink

Pudink - pochoutka z mléka, škrobové moučky, cukru a rozmanitých příchutí.

Většině z nás chutná. Snad jen za přísáhlí masožravci, kteří se sladkostem vyhýbají, řeknou: „Děkuji, to nejím.“ U nás doma bych mohla pudinku vařit denně litry. Což jsem i dělávala. Vymýšlela jsem si různé kombinace barev a příchutí. Poháry prokládala piškoty a ovocem. A večer byl dřež na nádobí plný vyjedených opatlaných skleniček. Léty jsem však tento zvyk omezila. Jednak děti už vyrostly a už mě to ani nebaví.

Nedávno si manželovi chuťové

buňky vzpomněly, že by nepohrdly pudinkem. A když jsem se neměla k tomu ho jít uvařit, rozhodl se, že si ho uvaří sám. Přece na tom nic není?

Ne, není. Postavil se tedy ke kamnům a já, z gauče, diktovala postup.

Začalo to!

Ve kterém hnci to mám vařit?

Kde je pudinkový prášek?

Mléko měl již připravené. Když už jsem byla celá uběhaná díky názorným ukázkám přípravy, konečně jsem si sedla, abych pozorovala, jak si tu lahodnou směs míchá v hnci na kamnech už zcela „samostatně“. Samolibě jsem pozorovala, jak si hniec položil na ten nejmenší plamen, takže tam stál půl hodiny a míchal a míchal.

Konečně pudink začal bublat a mohl tedy plamének na kamnech vypnout. „Vaření“ bylo hotovo! Vítězoslavně si tuto sladkou pochoutku nalil do předem připravených a piškoty vyložených

sklenic a s vlastním poplácáním si na rameno, ve stylu: „Pašákl!“ ulehl znaven na gauč k televizi.

Po nekonečném půlhodinovém čekání na vystydnutí připravené lahůdky se náhle vrhá ke konzumaci svého díla. Radost na něj pohledět.

Je pozdě večer jdeme spát.

Ráno se probudíme a co to?

Vídíme misky s pochoutkou zapomenuté na stole od večera. Nikdo je neuložil do lednice. Páníček usedá ke stolu, aby dobrotu dojedl a už lítají blesky a hromy. Jedna miska je totiž napůl snědená!

Jasně! Naše Míca se v noci nudila a lahůdku objevila. Již od pohledu na ni je jasné, že jí chutnalo.

Poučení pro mně?

Příště pudink raději uvařím sama a rychleji a po vychladnutí zbylé mističky uložím do ledničky.

Ono je nakonec lepší si některé činnosti dělat sám.

E.S.



pan V. Choura



paní L. Chroustovská



pan M. Kořista



pan M. Pavle

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM

Věchtíková Věra	17.12	70 let	Homole u Panny
Pečivová Hana	18.12	65 let	Liškov
Pavle Milan	20.12	65 let	Homole u Panny
Žák Jan	28. 1	65 let	Nová Ves u Pláně
Chroustovská Libuše	29. 1	70 let	Suletice
Kořista Miroslav	16. 2	65 let	Homole u Panny
Choura Václav	4. 3	70 let	Homole u Panny



paní H. Pečivová



pan J. Žák

KAPLE SVATÉHO JAKUBA

Kaple svatého Jakuba na návsi obce Doubravice je pseudogotická stavba z poloviny 19. století. Má sedlovou střechu a zvoníčkový nástavec se stanovou stříškou s osou v průčelí. Nad portálem s hrotitým obloukem je umístěn plochý výklenek. Vnitřek je sklenut valenou klenbou. Ve věžičce kaple je nepřístupný zvon. V roce 1994 byla opravena střecha a fasáda. Ještě téhož roku, v létě na svatou Annu, byla kaple slavnostně posvěcena a od té doby se zde konají každoroční mše.

Obec Doubravice (německy Tauberwitz) 375 m n. m. - je horská ves, zmiňovaná už r. 1057 v zakládací listině litoměřické kapituly, ale to byla zapsána jako Dubrauiz - z obecného podstatného jména důbrava. Od roku 1218 byla majetkem německých rytířů. Během husitských válek ji císař Zikmund zastavil Hynkovi z Valdštejna. Postupně se stala zbožím Jana z Vartenberka a Jaroslava z Vřesovic. Po třicetileté válce jsou v obci uváděni jako stálí obyvatelé jeden sedlák a tři chalupníci. Tehdy byla součástí majetku litoměřických dominikánů. V obci se z této doby dochoval srubový dům čp. 12.

K někdejší obci, nevelkému podhorskému sídlu, rozloženému na vysokém větrném zaobleném hřebenu nad hlubokým údolím Lučního potoka, patřivaly Haslice (445 m n. m) a Homole (375 m n. m) Od roku 1960 se situace obrátila; dnes jsou Doubravice i Haslice místními částmi Homole u Panny v okrese Ústí nad Labem.

Na počátku 18. století tu žilo v 16 domech 78 obyvatel. Ti se živilí většinou hospodařením na svých polích a chovem dobytka. Děti docházely do školy v Homoli. Po 2. světové válce byl odsunem německého obyvatelstva obci zasazen téměř smrtící úder. Množství zchátralých a neudržovaných stavení a hospodářských objektů se zhroutilo nebo podleho demolicím.

Nyní se však tato obec postupně osidluje. Nejprve přicházeli chalupáři a chataři. Ti oživují staré domy nebo si staví nové chaty a chatky. A tak alespoň o víkendech už tu bývá živo. Jak čas běží, přibývají nové domy, noví obyvatelé a tím také noví stálí obyvatelé Homolska.

Život je tu trošku jiný než ve městě, ale krásná příroda okolo nás to vše vyváží.

E. S.



Na Masopustu vládla dobrá nálada, všichni se dobře pobavili

V letošním roce 2013 se devátý den sobotního února sešlo na homolské návsi mnoho našich občanů a přespolečných hostů, aby se zúčastnilo, či jen podívalo, na tvořící se masopustní průvod. Záměrně píši mnoho, protože jsem neměla odvahu ani sílu ten zástup lidí spočítat. Když jsem nahlas vyslovila: „Je tu asi sto lidí.“ Byla jsem ihned opravena větou: „To jich tu bude víc.“

Návés již tradičně ožila důmyslně vyrobenými malými, či velkými pohádkovými postavami. Já, s fotoaparát v ruce, jsem ani nevěděla, kterou postavičku dříve vyfotografovat. Všem ukorunovala skupina jezdců na koních, ze které jejich zástupce, slavnostně oslovil našeho pana starostu Ladislava Ptáčka k povolení zahájení masopustního reje.

Pan starosta rej povolil a mohlo se vyrazit k nástupu do přistaveného autobusu, který nás převážel mezi našimi vesnicemi.



Tedy autobus byl tak napěchovaný lidmi, že jsem nevěřila, že se vůbec rozjede. Ale jelo se!

První zastávka byla hned v Nové Vsi u Pláně, kde bylo již připravené první občerstvení od paní Radičové a opodál i od pana Vaníčka.

Další zastávka v Suleticích, kde letos na nás již čekala rodina Hastrdlova se sousedy s bohatě naloženým stolem s dobrotami a tolik potřebnými tekutinami.

... a nálada veselí stoupala, kapela hrála do kroku a i ke krátkým tanečkům.

Před další cestou průvodu nás ještě pohostili suletičtí chalupáři „Ze stráně“. Po cestě ze Suletic do Byňova panovala dobrá nálada, sluníčko svítilo na cestu, všichni jsme byli spokojeni... Co si více přát?

Ano přáli jsme si. Po dlouhé pěší cestě jsme nedočkavě

(Pokračování na následující straně)

(Dokončení z předchozí strany)

vyhlíželi další stoleček s občerstvením. A toho se nám dostalo v podstatě hned na dvou místech najednou. U manželů Effenbergerových a pana Vegnera s rodinou. Pro další nabídku obloženého stolu s pochoutkami jsme vyšlápli kopec k paní Antošové.

Poslední zastávka v Byňově u rodiny pana Beránka a šup do autobusu a jedeme do Lhoty pod Pannou. Krátká zastávka u paní Marty Mužíkové, kde k nám již také přichází paní Horčíková s tekutým osvěžením. Přecházíme k paní Moravcové, kde na nás již čeká její syn Bohumil s manželkou. Celý rok jsem se těšila na ty její dobré koblížky. Ano. Mňam! Nezklamala nás. Děkuju.

Poslední zastávka u paní Žanety Koubkové. Pojedli jsme, popili, zatančili si a zpět do autobusu, který nás odvezl zpět na homolskou návěs.

V rozjařeném davu účastníků průvodu nastalo vyhodnocení nejhezčích dětských masek. Byl to velice těžký úkol.



Všechny masky byly ty nejhezčí. Proto se přistoupilo k náhodnému rozdělení cen.

Na koho se nedostalo, nevěšte hlavu, byli jste skvělí!

A co bylo nejdůležitější? No přece dobrá nálada!

Tak zase za rok na dalším masopustním rejji!

E.S.



Taneční zábava se vydařila

Již tradičně se po Masopustním průvodu a náležitém odpoledním odpočinku pokračuje ve veselí na večerní taneční zábavě.

A proto na sále v hostinci U Horáčků ve 20.00 hodin zazněly první tóny kapely Prima flám. Nutno podotknout, že kapela měla skutečně komu zahrát k tanci a poslechu. Již do jednadvacáté hodině byla všechna místa k sezení ob-

sazená a podlaha tanečního sálu duněla pod nohama tanečníků.

Dobrá nálada panovala po celý večer až do ranních hodin následujícího dne.

Kolem půlnoci, když muzikanti vyhlásili krátkou přestávku za účelem jejich občerstvení, došlo k hlavnímu bodu večera, a to k dražbě hlavní ceny dne.

Jednalo se o slavný dort, který připravily paní Hana Hálová s dcerou Ilonou.

Vydražil ho pan Krupička z Haslic za 1.268,- Kč. Poté ho nechal rozkrájet a roznosit po kousku na každý stůl, aby ochutnali všichni, kdo se zúčastnili. V soutěži o ceny byla hlavní cenou koza, kterou darovala ekofarma Babiny, 2. cenou pak králík a 3. cenou byl sladký dort od paní Ptáčkové.

Původně měla kapela hrát do 2:00 hodin, ale pro velký zájem pokračovat v tanci, hrála až do 3:00 hodin.

Co více dodat? Těšíme se na další „tancovačku“.

E.S.



Staré fotografie: ŽENY NA POLI.

V padesátých letech pracovala většina našich žen v zemědělství. A věřte, že to byla pořádná dřina v těžké době.

Po osídlení pohraničí, od roku 1945, všechny tyto ženy pracovaly na svých políčkách, aby po odvedení povinné dávky úrody státu, měly její část na uživení své rodiny.

První pokusy státu o socializaci venkova se zde setkávaly s různými názory a ohlasy někde i vzpourou. Vznikala samostatná JZD, které byly příslušně konkrétnímu místu - každé vesnici. Jako například: JZD Babiny II., JZD Řetouň...

Zde družstvo fungovalo, ale potýkalo se s malým počtem pracovních sil a nemalé škody také způsobovalo i nepříznivé počasí.

Mnoho zemědělců bylo tudíž tímto systémem oprávněně zklamáno, a tak pokusy o jejich sjednocení se nesečkávala s úspěchem.

Proto bylo radou MNV v Homoli rozhodnuto, aby byl z Litoměřic povolán odborník a místním zemědělcům vysvětlil hlavní zásady vzniku a rozvoje JZD. Následně velmi pomalu a pozvolna vzniklo JZD Homole.

Roku 1966 vznikl dalším sloučením Státní státek v Malečově a roku 1975 pak vznikl gigant Státní státek Ústí nad Labem, aby se po roce 1989, díky změně režimu, opět rozpadl a vznikla tak samostatná soukromá hospodářství, která jsou pokrokově vybavena moderní zemědělskou technikou, která již tolik nenutí obdělávat půdu ručním nářadím, jako to musely dělat naše babičky a maminky. **E.S.**



Na poli v padesátých letech, na spodním snímku šedesátá léta.



NAPSALI OBČANÉ



V minulém Homolském občasníku zmínila paní Struhárová mé jméno v článku „Co byste chtěli číst v Homolském občasníku“ v souvislosti s tím, že jsem se na jednání zastupitelstva obce dotázal, jestli není Homolský občasník příliš drahý na „bláboly“, které se v našem čtvrtletníku objevují. V Homoli se už stalo folklórem používat mé jméno ve všech negativních souvislostech, chci také proto využít svého práva a k celé záležitosti se vyjádřit.

Paní Struhárová na onom jednání zastupitelů nebyla, takže zřejmě proto zapomněla dodat, že se vedla tradičně vzrušená debata mezi mnou, starostou a panem Kavanem. Týkala se toho, jestli není možné vydávat občasník levněji. Samozřejmě jsem tím spustil vlnu nevole mezi pravidelnými návštěvníky zastupitelstev jako každé, když předložím nějaký návrh nebo podnět. Tentokrát mi sice nikdo před obecním úřadem nevy pustil pneumatiky, ale políček jsem dostal hned v dalším občas-

níku. Proč tedy vypouštím do světa tyto strašlivé neslušnosti?

V předminulém občasníku paní Struhárová vytvořila další obdivuhodný článek, tentokrát s tématem oslavy skvělé práce našich veřejně prospěšných pracovníků. Psala o tom, jak si vlastně uvědomila, kolik naši nenápadní „věpěpáci“ udělají práce. Óda na VPP byla zakončena zvoláním, že bychom jim další práci přidávat neměli, že jí mají dost a dost. Vše dokresleno fotografií nejpracovitějšího VPP v džungli keřů pod kostelem uprostřed tvrdé práce. I proto prostě nemůžu mlčet (zejména jako zastupitel), když vím, že vše je tak trochu jinak. Nevím, jakou zkušenost mají lidé v ostatních místních částech, ale u nás v Suleticích pracovníka VPP potkáte jen když se ve 13 hodin (ano, nespletl jsem čas) vrací z práce. Sníh na obecních cestách v zimě nikdo neuklízí, autobusová čekárna aspiruje na vítěze v soutěži „Smetišťe roku“ a když se u nás objeví VPP se sekačkami, způsobí to tak velký rozruch, jaký naposledy vyvolal snad jen průjezd kolony historických vozidel Suleticemi.

Zase budu nenáviděn, zase dostanu jmen... ale už nemám sebemenší chuť

neříkat věci nahlas, takže:

1. homolští VPP se rozhodně nepředřou, naopak, potřebovali by pořádně zapráhnout

2. pracují možná tak v Homoli, ale v ostatních obecních částech nikoli, občané místních částí jsou takto diskriminováni

3. nevyužívají pracovní dobu na 100% - hasičárna by mohla vyprávět...

4. práci jako VPP od obecního úřadu dostávají stále stejní lidé - proč ne také další?

5. starosta použil v roce 2011 desítky tisíc korun na mzdy VPP svévolně a bez rozhodnutí zastupitelů

...a mohl bych pokračovat. Jestli budou v Homolském občasníku informace takového druhu, považují je jen za bláboly a bezobsažnou agitku obecního úřadu. Jiné označení pro tyto sláťaniny nemám. Obecní část Homole si užívá peněz, které dostává od státu i na části obce. Občané v ostatních místních částech jsou ale dlouhodobě finančně diskriminováni, a to nejen tím, že nic nemají z práce veřejně prospěšných pracovníků.

Mgr. Martin Marks, Suledice



Výpis usnesení ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 08/2012 konaného dne 20. 12. 2012

I. Zastupitelstvo obce schvaluje

1. prodej pozemku p.č. 23, o výměře 752 m², k.ú. Bláhov, panu Miroslavu Lhotkovi, za cenu 23 000,- Kč;
2. zrušení dobrovolného svazku mikroregion Velkobřezensko k 31. 12. 2012;
3. uzavření smlouvy o zabezpečení zásobování místních částí obce Homole u Panny v roce 2013 s paní Irenou Franzovou s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 2 500,- Kč/měsíc;
4. odměnu ve výši 3 000,- Kč paní Hajné Margaritě a Evě Struhárové;
5. návrh jednacího řádu v předloženém znění;
6. předložené rozpočtové opatření č. 3/2012. Příjmy obce jsou 6 005 tis. Kč, výdaje obce jsou 8 723 tis. Kč. Vzniklý schodek ve výši 2 718 tis. Kč bude pokryt úvěrem ve výši 3 088 tis. Kč, kterým bude rovněž částečně pokryta splátka stávajícího úvěru ve výši 450 tis. Kč. Zbývající prostředky k pokrytí schodku ve výši 80 tis. Kč budou převedeny z položky 8115 Změna stavu krátkod. prostř. na bankovních účtech;
7. rozpočet obce na rok 2013. Příjmy obce jsou 5 835 tis. Kč, výdaje obce jsou 5 470 tis. Kč. Vzniklý přebytek ve výši 365 tis. Kč je určen ke splacení úvěru;
8. uzavření smlouvy s Lesy České republiky, s.p., o právu k provedení stavby na pozemku p.č. 460, k.ú. Suletice. Název stavby je „PD Homolský potok, ř.km 2,300 - 2,923“.

II. Zastupitelstvo obce souhlasí

9. se zařazením obce Homole u Panny do územní působnosti Místní akční skupiny Labské skály od 01. 01. 2013. Současně zastupitelstvo obce

souhlasí se zařazením svého území do Integrované strategie území (ISÚ), kterou MAS Labské skály zpracovává v roce 2012.

III Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí

10. protokol o kontrole samostatné působnosti provedené u obce Homole u Panny odborem dozoru a kontroly veřejné správy MV ČR dne 24. 10. 2012;
11. výsledek zadávacího řízení na stavební akci „Stavební úpravy bytového domu čp. 48 v obci Homole u Panny“, kdy vítězem se stala společnost Renomat, s.r.o., Ústí nad Labem.

IV. Zastupitelstvo obce zmocňuje

12. starostu obce Ladislava Ptáčka k zastupování obce Homole u Panny v MAS Labské skály;
13. starostu obce Ladislava Ptáčka k podpisu smlouvy o dílo s firmou Renomat, s.r.o., Ústí nad Labem;
14. starostu obce L. Ptáčka ke schválení rozpočtového opatření vztahujícímu se k roku 2012.

V. Zastupitelstvo obce ukládá

15. starostovi obce L. Ptáčkovi přijmout opatření k zamezení opakování nezákonného postupu orgánů obce v oblasti poskytování informací stanovené § 18 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Mgr. Václav Kavan v.r.,
místostarosta

Ladislav Ptáček v.r.,
starosta



Výpis usnesení ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 01/2013, konaného dne 07. 02. 2013

I. Zastupitelstvo obce schvaluje

- 040/01/2013 předložené rozpočtové opatření č. 4/2012, přijatém a schváleném starostou obce na základě zmocnění zastupitelstvem obce. Příjmy jsou 6 045 tis.

Kč, výdaje obce jsou 8 662 tis. Kč. Vzniklý schodek ve výši 2 617 tis. Kč bude pokryt úvěrem poskytnutým ve výši 3 088 tis. Kč;

050/01/2013

předložené rozpočtové opatření č. 1/2013. Příjmy obce jsou 5 928 tis. Kč, výdaje obce jsou 5 471 tis. Kč. Vzniklý přebytek ve výši 458 tis. Kč bude použit k uhrazení splátek úvěru;

060/01/2013

výroční zprávu, vypracovanou za rok 2012 dle § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím;

080/01/2013

zpracovaný Pasport místních komunikací obce.

II. Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí

070/01/2013

zprávu finančního výboru z kontroly vyúčtování záloh nájemníků obecních bytů za účtovací období 09/2011 - 08/2012 se závěrem: Výše nákladů hrazených nájemníky souhlasí s údaji, uvedenými v účetnictví obce. Nájemníci hradili pouze služby, spojené s bydlením v nájemních bytech. Jiné náklady ze záloh nájemníků nebyly zjištěny.

III. Zastupitelstvo obce volí

030/01/2013

předsedou kulturního výboru zastupitele Jaroslava Hálu;

031/01/2013

za členy kulturního výboru Žanetu Koubkovou a Lukáše Ptáčka.

IV. Zastupitelstvo obce ukládá

071/01/2013

zastupiteli Mgr. M. Marksovi, aby v termínu do 28. 02. 2013 písemně vysvětlil nájemníkům obecních bytů důvody jeho nepravdivého písemného informování o použití jejich záloh na poskytování služeb spojených s bydlením v obecních bytech.

Mgr. Václav Kavan v.r.,
místostarosta

Ladislav Ptáček v.r.,
starosta

Originál zápisu ze zasedání je k nahlédnutí na Obecním úřadě a navíc je zveřejněn na webových stránkách obce (www.homoleupanny.cz).